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PROCES VERBAL 

du CONSEIL MUNICIPAL 

de la Commune de Saint Agnant près Crocq 

en date du 25 janvier 2023 

 
Date de la convocation : 18 janvier 2023 

L’an deux mille vingt-trois, le vingt-cinq janvier à 19h45, le conseil municipal de la commune de Saint 
Agnant près Crocq, légalement convoqué, s’est réuni en séance ordinaire sous la présidence de Jean-
Paul Welzer, Maire. 

Étaient présents : Hélène BOURGNINAUD, Jean-Christophe CHAUSSAT, Vincent CHAUSSAT, Jacques 

DUBET, Mario KLEIN, Christine TIXIER, Jean-Michel TIXIER, Laurent VERNY et Jean-Paul WELZER. 

Excusée : Claire HEISTEEG 

Le président ayant ouvert la séance et fait l’appel nominal, il a été procédé, en conformité avec l’article 

L.2121-17 du code général des collectivités territoriales à l’élection d’un secrétaire pris au sein du 

conseil. 

Mario Klein est désigné pour exercer cette fonction. 

Les élus présents physiquement constituent le quorum nécessaire. 

Il est donné lecture du procès-verbal de la dernière réunion de conseil en date du 24 octobre 2023. 

Ce PV n’apporte aucune remarque et est adopté à l’unanimité. 

ORDRE DU JOUR de la séance 

• Désignation d’un secrétaire de séance 

• Approbation du procès-verbal de la séance du 24 octobre 2022 

• Ouverture des crédits budgétaires d’investissement 2023 

• Orientations du prochain budget 2023 

• Rénovation thermique des bâtiments communaux : options retenues 

• Cimetière : modification du règlement intérieur (durée des concessions), jardin du souvenir 

• Personnel : Renouvellement contrat assurance statutaire + contrat individuel 

• Point sur les travaux et études en cours : 

- Cimetière : recensement des tombes à l’état d’abandon 

- Travaux église 

• Informations diverses 

- Balisage d’un GR traversant le sud de la Creuse à court terme d’une boucle passant 

par Saint-Agnant 

• Questions à la demande des participants 
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DELIBERATION N°2023-02 en date du 25 janvier 2023 portant sur la passation du contrat d’assurance 

statutaire du personnel 

Monsieur le Maire expose au Conseil Municipal que le contrat d’assurance couvrant les risques 

statutaires du personnel arrivant prochainement à échéance. En effet il s’agit d’un contrat annuel dont 

le renouvellement doit être expressément voté par la collectivité chaque année civile. 

Ce type de contrat est désormais soumis aux dispositions du code des marchés publics et a fait l’objet 

d’une « procédure sans formalisme particulier ». 

Le Maire propose de retenir la proposition de la C.N.P. pour la couverture de tous les agents en 

référence de l’article 3 de la loi 84-53 du 26 janvier 1984 au taux de 1.65% pour les agents affiliés à 

l’Ircantec et 7.01 % pour les agents affiliés à la CNRACL. 

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal décide : 

- de retenir la proposition de la C.N.P. et de conclure avec cette société des contrats pour la 
couverture des risques statutaires du personnel prenant effet à compter du 1er janvier 2023 et 
pour une durée de 1 an, 

- d’autoriser le Maire à signer les contrats d’assurance avec la C.N.P. ainsi que toutes autres 
pièces afférentes à cette affaire. 

 
DELIBERATION N°2023-03 en date du 25 janvier 2023 portant sur le prix minimum de vente de 

terrains communaux à des tiers 

Le Maire expose au Conseil Municipal qu’il y a lieu de fixer un prix minimum concernant la vente de 

terrains - notamment de biens de section. 

Le Maire propose de fixer ce montant à un minimum forfaitaire de 500 €. 

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal : 

- Décide à l’unanimité un prix minimum de vente forfaitaire de 500 €, 

- Précise que les produits des ventes relatifs aux biens de section seront affectés à l’entretien 
des sections quand c’est le cas, 

- Indique que tous les frais relatifs à cette vente sont à la charge des acquéreurs, 

- Autorise le Maire à signer les actes de vente ainsi que toutes pièces à intervenir. 
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QUESTIONS A LA DEMANDE DES PARTICIPANTS 

Aucune question. 
 
 
 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 23h45 

 

OBSERVATIONS Signature secrétaire de 
séance 

Signature du maire 

   

 


